Odpowiedzi do pytań z testu zamieszczonego w temacie 25
1. Znaki ostrzegawcze są żółtymi trójkątami z czerwoną ramką.

2. Powinniśmy zachować szczególną ostrożność, a w razie potrzeby zwolnić lub się zatrzymać.

3. Widząc znak „Ustąp pierwszeństwa przejazdu” zawsze należy zwolnić, a rowerzysta dla własnego bezpieczeństwa powinien zatrzymać się w miejscu z dobrą widocznością w celu przepuszczenia pojazdów mających pierwszeństwo na skrzyżowaniu.
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Tabliczka               ustawiona pod znakiem ostrzegawczym mówi nam o pięciu zakrętach na drodze, którą się poruszamy.

5. Skrzyżowanie przedstawione na tym znaku                  jest skrzyżowaniem nie oznakowanym znakami mówiącymi o pierwszeństwie i sygnalizacją świetlną.
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6. Droga namalowana grubą linią na tym znaku                 to droga z pierwszeństwem przejazdu.
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7. Droga namalowana po prawej stronie na tym znaku                jest drogą podporządkowaną jednokierunkową. Wjeżdżając w nią jedziemy pod prąd.
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8. Przejazd kolejowy przedstawiony na tym znaku                  jest przejazdem strzeżonym.

[image: image6.jpg]



9.  Przejazd kolejowy przed, którym ustawiony jest znak                  to przejazd jednotorowy.

10.  Rowerzysta zawsze wjeżdżając na przejazd dla rowerów powinien zwolnić i upewnić się czy kierowcy go widzą i czy ustępują mu pierwszeństwa.
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11. Przedstawiony znak                to droga dwukierunkowa (odpowiedź B).
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12. Przedstawiony znak                to boczny wiatr (odpowiedź C).
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13. Przedstawiony znak                to dwa niebezpieczne zakręty pierwszy w lewo (odpowiedź C).
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14. Przedstawiony znak                ostrzega nas, że poruszamy się drogą nie posiadającą pierwszeństwa.   
